
Un résultat sans appel… 

Les résultats de l'enquête menée via le site web et par la distribution dans les boîtes aux 
lettres de la commune concernant la proposition du relèvement de la vitesse ont été publiés 
et ils sont sans équivoque. Tout d'abord, le taux de participation a été remarquable. 
Habituellement, ce type d'enquête recueille en moyenne 3 à 4 % des opinions de la 
population, souhaitant s'exprimer. 

 Nous avons reçu plus de 159 réponses, ce qui représente plus de 51,46 % du nombre de 
foyers de la commune (309 habitants). Cela démontre un réel intérêt des habitants pour les 
questions de sécurité routière. 

 Les outils mis à disposition pour faciliter cette expression de participation ont été efficaces.  

Revenons maintenant sur la question de la limitation de vitesse à 70 km/h.  

63 % des personnes ayant répondu favorablement à la proposition du relèvement de la 
vitesse de l'entrée de l'agglomération jusqu'au vallon du Riou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Désormais, à la demande du maire, les services de la mairie vont mettre en place les 

dispositions pour que cette nouvelle règlementation soit effective. 

Vitesse Réponses 

70km/h 100 

50km/h 51 

Sans 

opinion 

8 
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